
■保護者（市外学生）アンケート　（有効総数1,291名） ファイル名：アンケート集計資料(保護者,市内学生）.xlsx

Q1.保護者と学生の関係（回答数：1278、　未回答：13）

関係 回答

父 676

母 592

祖父母 3

その他 7

合計 1278

Q2.学校種別（回答数：1290、　未回答：1）

学校種別 回答

大学・大学院 999

短大 48

専門・専修 234

予備校 9

合計 1290
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Q3.学年（回答数：1290、　未回答：1）

学年 回答

1年 354

2年 377

3年 255

4年 245

5年以上・院生 59

合計 1290

Q4.コロナ禍において仕送りは減りましたか？（回答数：1100、　未回答：191）

仕送り減 回答

はい 469

いいえ 631

合計 1100
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Q5.保護者様ご自身に質問：コロナ禍において保護者様のお仕事は減りましたか？（回答数：1085、　未回答：206）

仕事減 回答

はい 482

いいえ 603

合計 1085

Q6.保護者様ご自身に質問：コロナ禍において保護者様の収入は減りましたか？（回答数：1069、　未回答：222）

収入減 回答

はい 548

いいえ 521

合計 1069
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Q7.保護者様ご自身に質問：コロナ禍において生活が苦しくなりましたか？（回答数：1070、　未回答：221）

生活苦 回答

はい 643

いいえ 427

合計 1070

Q8.奨学金制度は使われていますか？（回答数：1083、　未回答：208）

奨学金使用 回答

はい 627

いいえ 456

合計 1083
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Q10.「はい」の方はお答えください(複数選択可)（回答数：599、　未回答：692）

奨学金種別 回答

給付型 125

第一種 264

第二種 306

その他 50

合計 745
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Q11.今回のお買物券で次のどれを購入する予定ですか？(複数選択可)（回答数：1103、　未回答：188）

購入予定品 回答

食料品 940

衣料品 98

生活用品 502

医療/薬品/化粧品 59

趣味用品・ギフト 4

理容・美容 1

家電/貴金属/眼鏡 6

飲食・宿泊 30

燃料 27

運送・自転車 1

その他 31

合計 1699

※複数回答可

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

お買物券で購入予定の物は？（複数選択可）



Q12.コロナ禍において学生アルバイトを探すのは大変になったと聞いていますか？（回答数：1138、　未回答：153）

アルバイト難 回答

はい 784

いいえ 122

アルバイトしてない 232

合計 1138

Q13.コロナ禍において学生アルバイトのシフトを入れるのが大変になったと聞いていますか？（回答数：1114、　未回答：177）

シフト難 回答

はい 685

いいえ 134

アルバイトしてない 295

合計 1114
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Q14.メール宛に米沢市の情報をご希望されますか？（回答数：1146、　未回答：145）

メール希望 回答

はい 497

いいえ 649

合計 1146
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